

Humano srce sportskih ribolovaca: Takmičenje u lovu ribe ultra lakim priborom u Opovu

Takmičenje u lovu ribe ultra lakim priborom u Opovu

OPOVO, 29. novembar 2021 – U subotu, 27. novembra na rukavcu Tamiša kod Opova, održano je takmičenje u takozvanom ultra lakom riolovu. Ova vrsta ribolova veštačkim mamcima i lakim priborom je postala izuzetno popularna u svetu i kod nas a takmičenja su retka i ograničena uglavnom na spin ribolov salmonidnih vrsta. Organizatori, USR, „Linjak” iz Opova, UPIK iz Barande i RSV, naišli su na dobar odziv ribolovaca raspoložениh da se takmiče u ovoj disciplini.

Samo takmičenje je imalo humanitarni karakter; sav prihod od kotizacija išao je na račune dvojce mladih ljudi kojima je preko potreban novac za lečenje. Takmičilo se dvadeset ribolovaca u dva sektora i sa ukupno četiri promene mesta od po 45 minuta. Bodovanje je bilo; jedna riba jedan bod bez obzira na vrstu i veličinu. Bitno je da su korišćena najviše dva veštačka mamca i da je riba morala biti zakačena za usta. Sudilo je šest sudija koji su evidentirali svaku ribu, kao i minut kada je ulovljena. Ribolovac je odmah po upisu ribu vraćao u vodu.



Već u prvom krugu izdvojila su se trojica takmičara i do samog kraja je ishod bio neizvestan. Lovio se uglavnom sitan bucov i bandar a bilo je i ulova deverike, tolstolobika i štuke. Takmičenje je proteklo u dobrom raspoloženju sa šaljivim komentarima među takmičarima. Po isteku vremena sabrani su rezultati pa je prvo mesto osvojio Mladen Tica iz Zrenjanina koji je ulovio 18 riba ispred mlađanog Filipa Baloa, takođe iz Zrenjanina koji je imao isti broj riba, 18, ali je Tica prvi ulovio ribu na takmičenju pa mu je po pravilima pripala laskava titula šampiona UL ribolova. Treće mesto je pripalo Vladimiru Grujiću iz Beograda, veteranu i jednom od začetnika ove vrste ribolova kod nas sa ulovom od 13 riba. Proglašenje pobednika i dodela nagrada obavljena je u čardi „Opava” uz zakusku i druženje.



Veliku zahvalnost učesnicima i organizatorima izrazio je Saša Poštini, otac momka kojem su uručena sredstva za lečenje. Posebno treba istaći humanost gospodina Vlade Čonkića, vlasnika firme „Mozaik centar“ iz Žablja koji je donirao nagradu za prvo mesto; vredan štap poznatog nemačkog proizvođača „Zek“. Zahvaljujemo se i proizvođaču varalica „Percamax Dreamlures“ iz Zrenjanina koji je prvu šestoricu takmičara nagradio odličnim i lovnim silikonskim glavinjarama. Vladimir Stakić urednik lista „Ribolov“ donirao je kape i varalice takmičarima i jednogodišnju pretplatu na njegov popularni list za fer plej ribolovcu koji nije mogao da dođe na takmičenje ali je insistirao da uplati donaciju. Mladen Tica, prvoplasirani na takmičenju, je jedan svoj štap stavio na licitaciju od koje će prihod biti uplaćen našim sugrađanima za lečenje. Vladimir Grujić je svoje nagrade uručio mladim članovima USR, „Linjak“ koji su čistili i uređivali takmičarsku stazu. Zahvaljujemo se i Marjanu Četniku, vlasniku ribnjaka iz Glogonja koji je obezbedio ribu za svečani ručak, Iliji Popoviću, vlasniku čarde „Opava“ koji je takmičarima dao na raspolaganje svoj restoran kao i sudijama koji su svoje vreme

odvojili da bi takmičenje bilo u potpunosti regularno. Svi takmičari su izrazili zadovoljstvo organizacijom i tokom takmičenja a raspoloženi su da se ovakvo takmičenje ponovi kada se steknu uslovi.